



漂亮的腾空动作和足球的结合,使踢足球看起来很“美”。

功夫玩转足球



头顶倒立是基本功。



训练完了,在简陋的寝室里,他们跳起了街舞。



队友们在一起研究新的动作。



训练虽然很苦,但队员们也会自己找乐。

功夫和足球也能结合?这不是一部超现实的《少林足球》,而是真实存在的一支功夫足球队。这是一群来自于全国各地、怀揣着足球和武术梦想的青少年,他们梦想能用武术来拯救中国的足球。

把他们组织到一起的是一位来自黑龙江省大庆市的服装商人,他的名字叫孔德宝,2007年变卖了他所有的家产,开始了自己的功夫足球之旅。

2008年是孔德宝最艰难的一年,队员走了,自己的财产散尽,还落下一屁股债,功夫足球这个项目,一批批商人来,一批

批商人又走,甚至没留下任何痕迹。中国不缺乏拥有足球理想的人,辽宁的一位商人和北京的一位武校校长与孔德宝的理想不谋而合,他们于2009年元旦走到了一起。

在他们的召唤下,30多位从全国各地赶来的孩子聚拢到了北京少林武术学校,这群孩子大部分都有踢球和习武数年的经历,他们会做后空翻、腾空、倒立,他们有速度、有力量以及各种武术套路,在踢足球时,想方把这些武术范畴的架势融入到足球中,让足球更有欣赏价值。

他们的生活按照常人的看法,很枯燥,上文化课、踢球、练武术,每天都在重复着几乎相同的内容,一个动作要一遍一遍地练,每天思考如何把武术动作糅合到足球运动中,有时一个动作会重复上百遍、上千遍,但他们感到很开心,如果一个动作比上个动作完美一些,都会激动半天。

这是一群充满活力和美好梦想的年轻人,他们在一起摔打、流汗、欢笑,他们梦想能登上足球的国际舞台。

晚报记者 廖谦 张锡磊 图/文



空翻向球别样精彩。